
Ofício Interno 864/2023

De: Letícia X. - DAV

Para: PRESIDENTE - GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

Data: 14/03/2023 às 11:44:23

Setores (CC):

GAB-VER, GAB-VER, GAB. VER, GAB-VER, GAB-VER, GAB-VER, GAB-VER, GAB-VER, GAB-VER, GAB-VER, GAB-VER,

GAB-VER, PRESIDENTE

Setores envolvidos:

GAB-VER, GAB-VER, GAB. VER, GAB-VER, GAB-VER, GAB-VER, GAB-VER, GAB-VER, GAB-VER, GAB-VER, GAB-VER,

GAB-VER, DAV, PRESIDENTE

Ata de posse Vereador Jerônimo Gonçalves

 

 

Excelentíssimos(as) Vereadores e Vereadora,

segue em anexo a ata referente a Sessão Solene de posse do Vereador Jerônimo Gonçalves do dia 13/01/2022 para
conhecimento e assinatura.

Peço que a assinatura seja feita via 1doc.

Qualquer dúvida estou a disposição

_

Letícia de Oliveira Xaves  

Operadora de Áudio e Vídeo

Anexos:

ATA_DE_POSSE_DO_VEREADOR_JERONIMO_GONCALVES_13012023_1_.pdf
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ATA DE POSSE DO VEREADOR JERÔNIMO GONÇALVES 

19º SESSÃO SOLENE 

Aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às 11h45mim, no 
salão nobre da Câmara Municipal de Cáceres, Estado de Mato Grosso. 
Vereadores presentes: CÉZARE PASTORELLO MARQUES DE PAIVA / 
SOLIDARIEDADE; CELSO SILVA / REPUBLICANOS; FRANCO VALÉRIO 
CEBALHO DA CUNHA / PROS; OZIOL BEZERRA DE PAULA / CIDADANIA; 
LINSIOD LACERDA PASSOS / PRTB; LUIZ LAUDO PAZ LANDIM / PV; 
FRANCISCO WELSON AMARANTE DOS SANTOS / PSB; MARCOS 
EDUARDO RIBEIRO / PSDB; MARIA JOSÉ DA SILVA / PT; FLÁVIO ANTONIO 
LARA SILVA / UNIÃO; CLODOMIRO DA SILVEIRA PEREIRA JUNIOR / 
CIDADANIA; LEANDRO DOS SANTOS / UNIÃO; ROSINEI NEVES DA SILVA / 
PSC; RUBENS MACEDO / PTB. O Presidente da Mesa Diretora, o Vereador 
Luiz Landim, convida o Vereador Rubens Macedo para presidir a presente 
Sessão Solene. O Presidente desta Sessão Solene, o vereador Rubens Macedo, 
declara aberta a Presente sessão: "Invocando a proteção de DEUS, em nome 
da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a presente Sessão Solene de 
Posse". O Presidente pede ao Secretário que faça a leitura do Ofício Interno nº 
012/2023 - “Da Câmara Municipal: Protocolo 1Doc Ofício Interno 012/2023, de 
10/01/2023 – Pedido de licença do Vereador Domingos Oliveira dos Santos para 
assumir o cargo de Secretário Municipal de Agricultura, a partir do dia 
13/01/2023, conforme convite feito pela Excelentíssima Prefeita Municipal 
Antônia Eliene Liberato Dias”. Fez a leitura do termo de convocação. - “DISPÕE 
SOBRE A CONCESSÃO DE LICENÇA PARA ASSUMIR CARGO DE 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA, O VEREADOR E REGISTRA 
A CONVOCAÇÃO DE SUPLENTE" - O Presidente convida o ilustre Sr. 
JERÔNIMO GONÇALVES, 1º suplente, para apresentação de seus Diplomas e 
Declarações de Bens. Terminada a conferência dos Diplomas e Declarações de 
Bens, o ilustre Sr. JERÔNIMO GONÇALVES é convidado para ficar em pé e com 
a mão direita erguida para prestar o seguinte Compromisso: "Prometo manter, 
cumprir e fazer cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual, a Lei 
Orgânica do Município de Cáceres - MT e leis em vigor; exercer com patriotismo, 
com honestidade e espírito público o mandato de vereador que me foi conferido 
e promover, quando me couber, o bem público". Em ato contínuo ele responde: 
“Assim prometo". Tendo tomado o Compromisso, o Presidente diz "Declaro 
Empossado no cargo de Vereador". O Presidente faculta a palavra por dez (10) 
minutos ao Vereador empossado. Os vereadores Isaías Bezerra, Rubens 
Macedo, Negação, Luiz Landim, Manga Rosa e Franco Valério fizeram uso da 
palavra. Nada mais havendo para o momento, o Presidente encerra a sessão: 
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“Invocando a proteção de Deus, em nome da liberdade e da democracia, declaro 
encerrada a presente Sessão Solene”. Eu, Letícia de Oliveira Xaves, servidora 
designada para lavratura das Atas das Sessões Ordinárias e Extraordinárias, 
lavrei a presente Ata. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                 LUIZ LANDIM                                           MARCOS RIBEIRO 
                 PRESIDENTE                                            1º SECRETÁRIO 
 
 
 
 

 JERÔNIMO GONÇALVES 
 VEREADOR EMPOSSADO 
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